

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

宁阳梨花白如雪,肥城桃花争吐蕊

清明踏青正当时,处处美景惹人醉

本报泰安3月29日讯(记者 薛瑞) 春暖花开,生机盎然,清明小长假即将到来。泰安各景区推出休闲踏青活动,等待游客欢乐游。

宁阳梨花节已开幕,将持续到4月4日。假期期间,东平水浒影视城举

办首届风车节,将有风车总动员、青青乐园、彩车巡游等活动。

肥城桃花节将于4月6日开幕,持续到4月20日。

目前,泰山方特欢乐世界首届国际小丑节正在进行。活动期间将有哑

剧滑稽、杂技滑稽、舞蹈滑稽、魔术滑稽、串场小丑滑稽等各种节目,免费为游客在脸上彩绘小丑。

4月2日-4月4日,花样年华宝岛兰苑送优惠,凭票入园可领养兰花一株;凭票入园游客可获赠五一前一

次游园机会或未来田园棚内二、三棚蔬果采摘机会。

太阳部落景区3月26日到4月24日推出门票买一赠一活动。

泰山山区叶家庄草莓采摘正当时,您也可带孩子体验下。

泰城划网格集中价格整治

重点是商贸零售、宾馆餐饮、景区景点和停车场等

本报泰安3月29日讯(记者 陈新 通讯员 王涛) 28日,泰安市物价局下发方案,将在泰城范围内开展价格整治活动,整治重点区域、重点行业的价格行为和明码标价活动,防止价格欺诈等。

泰安市物价局按照重点区域整治到户原则,对市场价格行为监管实行“网格化”监管模式。各网格指定专人负责,明确目标,落实责任,坚持定期不定期开展日常价格行为监管和明码标价整治。

根据整治的重点区域划分为3个责任区、9个管区、11个片区、21个网格,实行责任分工。整治重点为规范商品和服务明码标价,对商贸零售业、宾馆餐饮等企业的明码标价进行规范,对停车场收费明码标价进行规范。重点规范各旅游景区、景点及其周边停车场的收费公示行为,市民可拨打12358电话举报。

整治范围:泰城所有旅游景点、客运站点及周边经营单位和经营

户;高速公路泰安段服务区内经营单位和经营户;环山路、观光路、红门路、龙潭路及天外村、红门周边等所有经营单位和经营户;大型零售、金融电信、医疗教育、汽车4S店、房地产、出租车等已整治过的16个行业。

泰安市物价局

负责泰山景区内及周边、高速公路泰安段服务区内经营单位、经营户和红门路、龙潭路(部分路段)、环山路、观光路、高铁站(内)及周边所有经营单位、经营户的日常价格监管和明码标价整治工作。

泰山区物价分局

负责辖区内社区价费公示工作;

负责辖区内各景区内及周边经营单位和经营户日常价格监管和明码标价整治工作;

负责岱庙前后门(岱庙前门:包

括仰圣街;

岱庙北门至岱宗坊)和通天街所有经营单位和经营户的日常价格监管和明码标价整治工作;

负责泰安老汽车站、交通宾馆汽车站站内及周边所有经营单位和经营户的日常价格监管和明码标价整治工作。

岱岳区物价分局

负责辖区内乡镇价费公示工作;负责辖区内各景区内及周边经营单位和经营户日常价格监管和明码标价整治工作;

负责泰安银座中心店周边(东至东岳大街与校场街交叉口西至东岳大街与傲徕峰路交叉口)和龙潭路(泰安银座中心店至天地牌坊十字路口)所有经营单位和经营户日常价格监管和明码标价整治工作;

负责火车站站内及周边所有经营单位和经营户的日常价格监管和明码标价整治工作。

美滋滋赴美女约 喝两杯洋酒花一万

本报泰安3月29日讯(记者 赵兴起) 微信上美女约你见面,见不?美女约你去西餐厅坐坐,好意思拒绝么?近日泰城一名男子就被哄进东岳大街上一家西餐厅,喝下两杯洋酒花了一万块。

一周前,男子万某到财源派出所报案,说自己好像被人忽悠了,喝下两杯掺着冰红茶的洋酒花去一万。民警肯定地告诉他,你确实被忽悠了,因为最近接到的几起报警,报案人经历几乎一样。

财源派出所已破获这起诈骗案,涉嫌诈骗的四人被刑事拘留。民警说,这伙骗子钓鱼的手法其实很老套。三个男子先用一个美女头像微信号,专挑寂寞男聊天。“鱼上钩”后派一女子出来见面。女子长相好,身材苗条,谈吐言语也有礼貌。见面后带男子到东岳大街一家西餐厅外,然后说“走累了,想找个地方坐一下”,把男子引到西餐厅。

到西餐厅后,女子再诱导男网友点两杯加冰红茶的洋酒。没多久,“美女”好朋友就来电话,说两口子闹别扭,要过来聊聊天。不一会,一男一女来到,又点一些酒水。一个小时后,男网友结账时被告知消费一万多元,碍于面子不得不结账。

涉案四人交代,他们用微信和QQ以交朋友为诱饵,诱骗他人消费高价酒水,已经得手三起。网上掉下个“林妹妹”?哪有那么多好事!睁大眼管住心看紧钱包,也许掉下来的不是“林妹妹”,而是套索。

泰城一小学引入杜郎口模式,崔其升谈教学秘诀

学校搭舞台,让孩子自己唱戏

本报泰安3月29日讯(记者 白雪 实习生 张艳) 29日,崔其升教育思想报告会暨实验学校揭牌仪式在泰山文化大厦举行。杜郎口教学模式将在泰山百灵学校进一步地复制探索。杜郎口中学校长崔其升认为,教育就应当是“学校搭好舞台,让孩子自己唱戏”。

泰山区教育局局长邹斌和山东杜郎口中学校长崔其升为“崔其升教育思想实验学校”揭牌。崔其升在报告中提到一件小事,他去课堂中听

课,发现老师反复提醒一年级的小学生坐直再听课,隔一会儿提醒一次,很多孩子上课时很紧张。“在课堂上千万不要封闭,让学生感到来到学校,就像回到家一样轻松自在,这样学生才能学习时更加自然。老师随后不再总提醒学生坐直,课堂气氛好多了,孩子绷着的小脸也展开了。这是我的主张,只要是学习快乐,不抬头挺胸也不要紧。”

崔其升说有的学校想要“杜郎口教学模式”,要上课流程。“我说没有。

我把流程发给你,都是外表的东西,没作用,真有作用的是不断地了解人的本性和天性,真正做到学校搭好舞台让孩子唱戏。

泰山百灵学校副校长高霞说,2014年学校就加入了崔其升教育思想研究会。“学校教室里的三面墙上都是黑板,学生都有自己的小阵地可以涂涂写写,孩子几乎没有课下作业。座位安排也是按照小组互动式的,这两年一直这么做,老师也把更多自主权留给学生。”

义卖苹果筹三万多元 全捐给万双霞

本报泰安3月29日讯(记者 路伟) 29日下午,在南湖大街与南关大街交叉口的福佳斯天悦府售楼处,万双霞的妈妈王华珍眼含热泪从工作人员手中接过售卖苹果筹得的3万余元爱心款。

23日,福佳斯天悦府从万双霞家中购买1000箱爱心苹果,当场将4万元交给万双霞的爸爸。23日起,售楼处举行义卖活动,最低募捐一元起领取10个爱心苹果。一周以来,热心市民纷纷前来奉献爱心。29日,一千箱苹果基本售罄。

王华珍来到位于南湖大街与南关大街交叉口的售楼处,从工作人员手中接过四个善款箱的钥匙一一打开。一角、一元、十元……王华珍看到这些善款非常感动。



王华珍和售楼处工作人员清点善款。本报记者 路伟 摄

认识王华珍近一年,记者从未见她掉眼泪,她突然将手里的钱交到工作人员手中躲到一边哭起来。王华珍说,这一年来,她们一家得到好多泰安人的关心和帮助,让她非常感动。经清点,一周时间共筹到30262.7元,这些钱全部交到王华珍手中。